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KONFERENCIJOJE APTARTAS PASIRENGIMAS ENERGIŠKAI EFEKTYVIAI STATYBAI

Gruodžio 17 d. Vilniuje vyko projekto BUILD UP SKILLS ENERGOTRAIN konferencija „Nuo technologijų iki kompetencijų: pasirengimas energiškai efektyvios statybos reikalavimams nuo 2016 m.“. Renginyje pasisakė projekto dalyviai, energiškai efektyvius namus statančios įmonės ir mokymo institucijų atstovai.

Konferenciją atidarė projekto koordinatoriaus, Regioninio inovacijų vadybos centro, atstovas Mantas Jonauskis. Jis pristatė su projektu susijusias veiklas ir rezultatus.

Statybos produkcijos sertifikavimo centro direktorius Robertas Encius pristatė susijusias Europos Komisijos iniciatyvas, kurios yra orientuotos į visų veiklų konsolidavimą siekiant sumažinti energijos suvartojimą ir šalinant nuostolius. Tai vienas iš pagrindinių tikslų Europos Sąjungoje.

Konferencijoje taip pat pasisakė energiškai efektyvių namų statybos įmonių UAB "Veikmė" ir UAB "Eika" atstovai. Jie papasakojo apie iššūkius, su kuriais jiems teko susidurti statant A energinės klasės daugiabučius. Jie ne tik pripažino, kad jau yra pasirengę statyti tokios klasės namus, bet kartu ir nurodė problemas, su kuriomis susiduriama tobulinant savo veiklą.

Mokymo įstaigų atstovai įvardino pasiekimus mokymo srityje ir galimybes, kurias reiktų išnaudoti siekiant savanoriškos statybos darbininkų kompetencijų pripažinimo sistemos sukūrimo. VšĮ Vilniaus Jeruzalės darbo rinkos mokymo centro statybos mechanizacijos skyriaus vadovas Andrius Šipkinas seminare pristatė mokymo centro gerąją patirtį, kaip įmonės įtraukiamos į darbininkiškų profesijų asmenų mokymą. Pranešimo metu buvo nagrinėjami aspektai, susiję su mokymo centro klientų poreikių nustatymu, įdirbiu su darbo biržomis, kandidatų mokytis atrankomis, mokymo programų derinimu su įmonėmis ir mokymų organizavimu.

Energiškai efektyvūs – taip apibūdinami pastatai jau dabar yra siekiamybė, kuriai svarbos suteikia ir Europos Sąjungos direktyva, nurodanti, kad nuo 2020 m. visi nauji pastatai būtų beveik nulinės energijos. Europos Komisijos finansuojamu projektu „Lietuvos statybos sektoriuje dirbančių darbuotojų kompetencijų ir įgūdžių, susijusių su energiškai efektyvių pastatų statyba, stiprinimas“ (BUILD UP Skills ENERGOTRAIN) siekiama, kad statybos sektoriuje dirbančių darbininkų kompetencija ir įgūdžiai būtų stiprinami atsižvelgiant į keliamus reikalavimus energiškai efektyvių pastatų statybai.

Šią iniciatyvą Lietuvoje įgyvendina Regioninis inovacijų vadybos centras, Lietuvos statybininkų asociacija, Nacionalinė pasyvaus namo asociacija, Statybos produkcijos sertifikavimo centras, Vilniaus Gedimino technikos universitetas, Jeruzalės darbo rinkos mokymo centras, Vilniaus statybininkų rengimo centras ir Respublikinis energetikų mokymo centras.

Su „BUILD UP Skills Energotrain“ projektu, renginiais, veiklomis galima susipažinti interneto svetainėje www.energinisefektyvumas.lt bei www.mokymas.eu 
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